

22.05.(09.05.)

Свети пророк Исаије

Свети мученик Христофор

Пренос моштију Светог Николаја

Мириликијског

Вечерња

Ђакон: Устаните!

Свештеник: Слава Светој и Јединосушној и Животворној и Нераздељивој Тројици, свагда, сада и увек и у векове векова.

Певница: Амин.

Свештеник: Христос вакрсе из мртвих, смрћу смрт уништи и мртвима у гробовима живот дарова. (два пута)

Свештеник: Христос вакрсе из мртвих, смрћу смрт уништи

Певница: и мртвима у гробовима живот дарова.

Псалам 103.

Благосиљај, душо моја, Господа. Господе, Боже мој, узвеличао се јеси веома. У славу и величанство обукао се јеси, светлошћу као хаљином одеваш се; Простиреш небо као кожу, водама покриваш висине његове. Поставио си облаке за подножје Своје, ходишна крилима ветрова. Ти чиниш Анђеле Своје духовима, и служитеље Своје пламеном огњеним. Утврдио си земљу на темељима њеним, неће се поколебати до века; Бездан је као хаљина огртач њен, и на горама воде сезауостављају. Оне беже од заповести Твоје, и

уздрхте од гласа грома Твога. Узлазе на планине и силазе у долине, на место које си им одредио. Границу си поставио коју неће прећи, нити ће се вратити да поплаве земљу. Ти изводиш изворе у долинама, између планина протичу воде. Оне напајају све звери пољске, очекују је јелени за жеђ своју. Птице небеске крај њих се настањују, и између стена чују се гласи (њихови). Напајаш горе са висина Својих, наситиће се земља од плодова дела Твојих. Чиниш да трава расте за стоку, и зелен на службу људима, да произведу хлеб из земље, и хлеб срце човека укрепљује; да уљем улепша лице своје, и вино весели срце човека. Наситиће се (влажом) дрвеће пољско, и кедри Ливански које си засадио. Тамо ће птице гнезда (своја) свити, и родино обиталиште предводи их. Горе високе дао си јеленима, стена је прибежиште зечевима. Створио си месец да показује време, сунце познаје залазак свој. Простиреш таму, и настаје ноћ, и у њој излазе све звери шумске, лавићишто ричу и грабе, и своју храну од Бога траже. А кад се сунце роди, сакупљају се, и одлазе да легну у легла своја. Тад излази човек на дело своје, и на посао свој до вечера. Како су величанствена дела Твоја, Господе! Све си премудрошћу створио; испуни се земља творевине Твоје. Ено га море велико и пространо, тамо су гмизавци којима броја нема, животиње мале и велике.

Тамо лађе плове, и кит онај кога си створио да се игра у њему. Све од Тебе очекује да им дајеш храну на време; кад им даднеш, они се окупљају. Кад отвориш руку Твоју, све и сва се испуњује добротом. А када лице Своје окренеш, смуте се (и колебају); кад им одузмеш дах, они нестају, и у прах се свој враћају. Кад им пошаљеш Духа Твога, опет се изграђују, и (тако) обнављаш лице земље. Нека је довека слава Господња, радоваће се Господ делима Својим. Он Који погледа на земљу и чини да се тресе; Који се дотиче гора, и

оне се диме. Певаћу Господу у животу моме, псалмопојаћу Богу моме докле постојим. Њему ће бити угодна молитва моја, и ја ћу се радовати Господу (своме). Нека нестану са земље безбожници, тако да их више не буде. Благосиљај, душо моја, Господа. И опет: Сунце познаје залазак свој. Простиреш таму и настаје ноћ. Како су величанствена дела Твоја, Господе! Све си премудрошћу створио.

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Алилуја, Алилуја, Алилуја, слава Теби Боже. (три пута)

Тада, јектенија велика.

Свештеник: У миру Господу се помолимо...

Псалам 1.

Блажен муж који не иде на веће безбожника, и на пут грешника не стаје, и на седиште погубника не седа. Него је у закону Господњем воља његова, и у закону Његовом поучава се дан и ноћ.

И биће као дрво засађено крај извора, које плод свој доноси у време своје, и лист његов неће отпасти, и у свему што буде радио успеваће.

Нису такви безбожници, нису такви, него су као прах који ветар размеће са лица земље.

Зато неће опстати безбожници на суду, нити грешници на сабору праведних.

Јер зна Господ пут праведних, а пут безбожника пропашће.

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Алилуја, Алилуја, Алилуја, слава Теби Боже. (три пута)

Затим одмах Господе Тебе зовем, глас 2.:

Гó споди, воззвáх к Тебé, услýши мя. / Услýши мя, Гó споди.	Господе, Тебе зовем, услиши ме. Услиши ме, Господе.
Гó споди, воззвáх к Тебé, услýши мя: / вонмí глáсу молéния моего, / вневдá воззвáти ми к Тебé. / Услýши мя, Гó споди.	Господе, Тебе зовем, услиши ме; чуј гласмољења мога, када вапим теби. Услиши ме, Господе.
Да испрáвится моли́ тва мо́я, / я́ко кади́ ло пред Тобóю, / возде́яние руку́ моéю / – жéртва вечерня́я. / Услýши мя, Гó споди.	Нека се уздигне молитва моја, као кад пред лице Твоје; уздизање руку мојих - жртва вечерња. Услиши ме, Господе.

И по чину стихи:

Положи, Господи, хранение устом моим, и дверь ограждения о устнах моих.	Постави, Господе, стражу устима мојим, и двер ограде око усана мојих.
Не уклони сердце мое в словеса лукавствия, непщевати вины о гресех,	Не допусти срце моје у речи лукаве, да измишља изговоре за грехе,
с человеки делающими беззаконие, и не сочтуса со избранными их.	са људима који чине безакоња, и нећу се дружити са избранима њиховим.
Накажет мя праведник милостию и обличит мя, елей же грешнаго да не намастит главы моея,	Покараће ме праведник са милошћу, и изобличиће ме; а уље грешника да не намасти главу моју.
яко еще и молитва моя во благоволениях их. Пожертвы быша при камени судии их:	Јер је и молитва моја против воље њихове - расуше се низ камење моћници њихови.
услышатся глаголи мои, яко возмогоша. Яко толща земли проседеса на земли,	Чуће речи моје као угодне; као што се грумен земље просу по земљи, расуше се

Уторак 3. по Пасхи: Вечерње

расточишася кости их при аде.	кости њихове до пакла.
Яко к Тебе, Господи, Господи, очи мои: на Тя уповах, не отыми душу мою.	Јер Теби, Господе, Господе, управих очи моје; у Тебе се уздах, не одбаци душу моју.
Сохрани мя от сети, юже составиша ми, и от соблазн делающих беззаконие.	Сачувај ме од мреже коју ми поставише, и од замке оних који чине безакоња.
Падут во мрежу свою грешницы: един есмь аз, дондеже прејду.	Пашће у мрежу своју грешницы, а ја једини остадох докле не прођох.
Гласом моим ко Господу воззвах, гласом моим ко Господу помолихся.	Гласом мојим завапих ка Господу, гласом мојим ка Господу се помолих.
Пролию пред Ним моление мое, печаль мою пред Ним возвещу.	Излићу пред Њим молитву моју, жалост моју пред Њим објавићу.
Внегда исчезати от мене духу моему: и Ты познал еси стези моя:	Кад ишчезава дух мој из мене, Ти си познао стазе моје.
на пути сем, по немуже хождах, скрыша сеть мне.	На путу овоме по којем ходих, они ми поставише замку.
Смотрях одесную и возгледах, и не бе знаяй мене:	Гледах надесно и разгледах, и не беше никога ко ме познаје.
погибе бегство от мене, и несть взыскай душу мою.	Нестаде уточишта за мене, а нико не мари за душу моју.
Воззвах к Тебе, Господи, рех: Ты еси упование мое, часть моя еси на земли живых.	Виках Теби, Господе, и рекох: Ти си Нада моја, удео си мој на земљи живих.

Вонми молению моему, яко смирихся зело,	Послушај молитву моју, јер се понизих веома.
избави мя от гонящих мя, яко укрепишася паче мене.	Избави ме од гонитеља мојих, јер се утврдише већма одмене.

На 10 стихире:

Изведи из темницы душу мою, исповедатися имени Твоему.	Изведи из тамнице душу мою, да бих исповедао Име Твоје.
--	---

Глас 2.

Подобно: Јегда от древа..

Радујте се ученице Христове, јер сте речи од ангела чуле, а ми од вас спознасмо о васкрсењу Онога, који се нас ради међу мртве помешао. С почетка су мирносице на гроб дошле и за Христом плакале, ал' сада видећи камен одваљен, од овог призора остале су збуњене.

Мене ждут праведници, дондеже воздаси мне.	Мене чекају праведници докле ми не узвратиш.
--	--

Непрестану и свету радост су добиле, а светим и свештеним ученицима су јавиле, ученице Христове мирносице, и тако су наређење од ангела испуниле, када су га задивљене у светлој одећи виделе и чуле: пакао је оплењен свеспасоносним васкрсењем, Цара, умрлога ради нас.

На 8: Псалам 129.

Из глубини възвах к Тебе, Господи, Господи, услыши глас мой.	Из дубине вичем Теби, Господе, Господе, услыши глас мой.
--	--

Потоке и изворе суза и јецање, оставиле су побожне Христове ученице, па сада радосну вест очевидцима благодати доносе, јављајући им реч о васкрсењу, и радости која из гроба долази. Јер су место туге чуле глас преславни, који им је наредио да се радују.

Да будут уши Твои внемлюще гласу моления моего.	Да буду уши Твоје пажливе на глас мољења мојега.
---	--

Глас 4.

Подобан: Дал јеси знаменије..

Оваплоћени те је као жаром Божијим очистио, а ти си се у пророштво уверио, велики и славни Исаијо, и да видиш славу божанску се удостојио, због многих и богатих својих врлина и чистоте, и одређен си за проповедника и весника будућих збивања, и Божије спасење да објавиш народима.

На 6:

<p>Аще беззаконія нáзриши, Гóсподи, Гóсподи, кто постойт? Яко у Тебé очищéние есть.</p>	<p>Ако на безакоња будеш гледао, Господе, Господе, ко ће опстати? Јер је у Тебе очишћење.</p>
---	---

Срце и душу си очистио дични Исаијо, и богоугодна труба Духа си постао, и његовим надахнућем и дејством се увек оглашавао, јер си Божијој мудрости научен, преславни, када си Узвишенога на престолу видео, и тако се богопознању научио.

<p>Имене рáди Твоегó потерпéх Тя, Гóсподи, потерпé душá моá в слóво Твоé, упová душá моá на Гóспода.</p>	<p>Ради Имена Твога очекивах Те, Господе; очекиваше душа моја Реч Твоју, поузда се душа моја у Господа.</p>
--	---

Подобан: Јако добља..

Христофоре преславни, стубе по Христу названи, свети украсе благодати, ти си силу силника оборио, а мучитеље посрамио, и Христа си као истинитог Цара и Творца свога проповедао, јер си његовом божанском силом, са небеса свети венац примио, и славу непролазну.

На 4:

<p>От стрáжи úтренния до нóщи, от стрáжи úтренния да упováет Израíиль на Гóспода.</p>	<p>Од страже јутарње до ноћи, од страже јутарње да се узда Израиль на Господа.</p>
---	--

Уторак 3. по Пасхи: Вечерње

Силе небеских војски се теби диве, а чете мученика се са њима веселе, и сабори праведника сложено поје, јер си руком Бога Творца овенчан са висине, зато и ми кличемо: молитвама Христофора спаси Милосрдни све који његов свети спомен славе.

Јако у Гóспода мýлость, и мнóгое у Него́ избавлѐние, и Той избáвит Изра́иля от всех беззакóний его́.

Јер је у Господа милост, и много је у Њега избављење, и Он ће избавити Израиља од свих безакоња његових.

Глас 8.

Подобан: На небо текушче..

Узвисио си се на висину небеских врлина, и постао чудотворац у граду Мири, светитељу славни, и мада телом почиваш у граду Бари, ти духом верне посећујеш, и све их од невоља избављаш, зато достојно славу примаш, и међу светима си прослављен, угодниче Христов блажени; стога те сада молитвено призивамо и скрушено говоримо: помоли се свети Николаје, Спасу свих, да умири свет и спасе душе наше.

Хвалíte Гóспода вси язы́цы, похвалíte Его́ вси лю́дие.
--

Хвалите Господа сви народи, похвалите Њега сва племена.

На молитвене песме окупљени, прослављачи празника, радосно похвалимо свети пренос нашег заступника, који све стране обасјава чудесима, тужнима побожно даје утехе, а повређене избавља; он је милостињама Богу угоднио, и ради тога је стоструку награду примо, зато му сви кличимо: помоли се свети Николаје Спасу свих, да умири свет и спасе душе наше.

Јако утвердýся мýлость Его́ на нас, и ýстина Госпóдня пребывáет во век.

Јер се утврди милост Његова на нама, и истина Господња остаје до века.
--

До станова анђелских си врлинама доспео, и стојиш пред твојим Владиком Христом, јер си њему покорно служио; а из раке изливаш миро вернима, и помажеш им твојим чудесима, и Богу их приводиш побожно; зато те не из Барија, него из небеског Јерусалима сада призивамо, где се радосно веселиш са апостолима, пророцима и светитељима, а ти се помоли богоносни Николаје Спасу свих, да умири свет и спасе душе наше.

Сла́ва Отцу́ и Сы́ну и Свято́му Ду́ху,	Слава Оцу и Сину и Светоме Духу,
---	-------------------------------------

Слава, глас 6.

Окупимо се, о, љубитељи празника, да песмама похвалимо лепоту архијереја, славу отаца, извор чудеса, и великог заступника вернима, и опевајмо га речима: радуј се грађана Мира чуваре, и првопрестолниче часни; радуј се куло непоколебива; радуј се светило пресветло, који све крајеве света обасјава чудесима; радуј се тужнима света радости, а повређенима усрдни заступниче; Па и сада, блажени Николаје, не престај да се молиш Христу Богу за све, који са вером и љубављу славе радосни и општи твој спомен.

И нѝне и прѝсно и во ве́ки веко́в. Ами́нь.	И сада и увек и у векове векова. Амин.
---	---

Мироносице су на гроб твој стигле, и печате са гроба угледале али твоје тело пречисто нису виделе. Плачући и жецајући су говориле: Ко је нашу Наду украо? Ко је наог мртваца смирном помазаног узео? Матери једину утеху? О, како је усмрћен Он који мртве оживљује? Како је погребен Он који је пакао поробио? Ал' васкрсни Спасе после три дана као свемоћан, како си и обећ'о, и спаси душе наше.

Вход са Еванђељем.

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо. (Премудрость,
прóсти.)

Певница:

<p>Светлости тиха свете Славе, безсмртнога Оца Небескога, Светога, блаженога, Исусе Христе!</p> <p>Дошавши на запад сунца, видевши светлост вечерњу, певамо Оца, Сина, и Светога Духа, Бога.</p> <p>Достојан Си у сва времена да певан будеш гласима светим, Сине Божији, Који живот дајеш, зато Те свет слави.</p>	<p>Свѣте тѣхий святѣія славы, / Безсмѣртнаго, Отца Небѣснаго, / Святаго Блаженнаго, Исусе Христѣ. / Пришѣдше на запад солнца, / видевше свет вечернии, / поѣм Отца, Сы на и Святаго Духа, Бога. /</p> <p>Достоин еси во вся времена / пет бы ти гласы преподобными, / Сы не Божии, живот даи, / темже мир Тя славит.</p>
---	--

Прокимен: У Уторак вече, глас 1.:

Милост Твоја, Господе, пратиће ме у све дане живота мога.

Милост Твоја, Господе, пратиће ме у све дане живота мога.

Стих: Господ ће ме напасати, и ничега ме неће лишити, на месту зеленила настаниће ме.

Милост Твоја, Господе, пратиће ме у све дане живота мога.

Милост Твоја, Господе, пратиће ме

у све дане живота мога.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читање из Премудрости Соломонових (Главе 10. и 8.):

Свештеник: Пазимо

Читач:

Спомен је праведнога с похвалама, и благослов је Господњи на глави његовој. Блажен је човек који нађе мудрост, и смртни који дозна разумност. Боље је њу куповати, него ли ризнице злата и сребра. Драгоценија је од драгог камења, а све часно није ње достојно. Јер дужина живљења и године у десници су њеној, а у левици њеној је богатство и слава. Из уста њених излази правда, а закон и милост на језику носи. Послушајте, зато, мене, о чеда! јер ћу говорити честитости; и блажен је човек који путеве моје сачува; јер су исходи моји исходи живота, и припрема се воља од Господа. Ради тога молим вас, и предлажем мој глас синовима људским. Ја мудрост, настаних савет, знање и мисао ја призвах. Мој савет и сигурност, моја је разумност, моја је снага. Ја оне који ме воле љубим, и који ме траже наћи ће благодат. Схватите, незлобиви оштроумност, и невоспитани пригните срце. Послушајте мене, јер ћу рећи честитости, и изнећу из уста правилности; јер ће истини учити грло моје; мрска су преда мном уста лажљива. Са правдом су све речи уста мојих, ништа у њима није искривљено, нити развраћено. Све је јавно пред лицем разборитих, и исправно онима који налазе знање. Поучавам вас истини, да буде на Господа нада ваша, и испунићете се Духа.

Свештеник: **Премудрост.**

Читач: Читање из Премудрости Соломонових(Глава 10, 31-32 и Глава 11:1-12)

Свештеник: **Пазимо**

Читач:

Уста праведнога капљу мудрост, а језик неправеднога пропашће. Уста људи праведних капљу благодат, а уста безбожних развраћају се. Мерила лажна мрзост су пред Господом, а мерило праведно пријатно Му је. Где уђе дрскост, тамо је и бешчашће; уста пак смирених поучавају се мудрости. Савршење правих људи водиће их, а склизнуће одрицатеља закона уловиће их. Не користи имаће у дан гњева, но правда ће избавити од смрти. Умирући праведник остави жалост за собом, а погибелъ безбожних бива брзо и с лакоћом примљена. Правда непорочнога просеца праве путеве, а безбожност упада у неправду. Правда људи праведних избавиће их, а безсаветношћу заробљују се безаконици. Када сконча човек праведан не пропада му нада, а похвала безбожних пропада. Праведни ће избећи уловљење, уместо њега предаје се безбожник. У устима безбожних је замка грађанима, а осећање праведних је добар пут свима. У добрима праведних утврдиће се град, а у погибелји безбожних је весеље; у благослову правих узвисиће се град, а устима безбожних раскопаће се. Руга се грађанима оскудни памећу, а муж разборит у проводи живот у спокојству.

Свештеник: **Премудрост.**

Читач: Читање из Премудрости Соломонових (Глава 4,7-15):

Свештеник: **Пазимо**

Читач:

Праведник кад достигне да сконча, биће у покоју. Јер старост часна није у ногим годинама нити се бројем година одмерава. Него је мудрост седина људима, израст старости је живот непорочан. Праведник поставши угодан Богу, завољен би, и живеће посред грешника, пресељен би. Узет би, да злоба не измени памет његову, или да лаж не обмане душу његову. Јер завист злобе помрачује добра, а маштање похоте измењује незлобив разум. Скончавши за мало, миспуни године дуге; јер угодна би Господу душа његова; зато се пожури да изађе из средине злобне. А народи видеше, и не разумеше, нити ставише на мисао тако нешто: Да је благодат и милост на изабранима Његовим и посета Његова у преподобнима Његовим.

Свештеник (јектенију): Рецимо сви из све душе и од свег ума свога, рецимо;

После говоримо молитву ову:

Удостој нас, Господе, да се ово вече сачувамо без греха. Благословен си, Господе, Боже Отаца наших, и хваљено је и прослављено Име Твоје у векове. Амин.

Нека буде, Господе, милост Твоја на нама као што се уздасмо у Тебе. Благословен си, Господе, научи нас заповестима Твојим. Благословен си, Владико, уразуми нас заповестима Твојим. Благословен си, Свети, просвети нас заповестима Твојим. Господе, милост је Твоја довека, дела руку Твојих не презри. Теби доликује хвала, Теби доликује песма, Теби слава доликује, Оцу и Сину и Светоме Духу, сада и увек и у векове векова. Амин.

Свештеник (јектенију): Допунимо вечерњу молитву своју Господу...

На стиховње, стихире глас 4.

Подобан: Јако добља..

Прославимо преславног светитеља Николаја, као незалазну звезду најсветлијег Сунца; Као небо духовно, које јавља спасоносну славу Божију; Као светог проповедника, и просветитеља народима; Као реку која излива воду вере, и напада срца верних.

Стих: Часна је пред Господем смрт, преподобних његових. (Пс.115,6)

По мору је било твоје путовање, из града Мира Ликијског у град Бари; из гроба је узет ковчег твој, и са истока је пренет на запад, уз пратњу побожних монаха, који су крај твога кивота тебе прослављали, по вољи Владике свих, Николаје преславни.

Стих: Свештеници твоји обући ће се у правду, и преподобни твоји обрадоваће се. (Пс.131,9)

Твојим путовањем у броду, ти си море блаженим учинио, и у град Бари си приспео, и тамо си свето миро изливао, и болести неисцеливе лечио, и тако си постао свима уточиште и заступник и избавитељ, јер се Цару и Спаситељу свих молиш, светитељу Николаје.

Слава, глас 6.

Божији човече, и верни слуго Господа и послениче, муже жељени, и сасуде изабрани, куло и тврђаво цркве, царства наследниче, немој ућутати, него да вапиш Господу за нас.

И сада, празника.

Глас 6.

Иште Јосиф тело Исусово, и полаже га у свој нови гроб, јер он треба да дође из гроба као из палате, да разори силу смрти и отвори рајска врата људима. Господе, слава теби.

(Молитва Светог Симеона Богопримца)

Сада отпушташ слугу Твога, Господе, по речи Твојој у миру; јер видеше очи моје Спасење Твоје, који си припремио пред лицем свих народа, Светлост да обасјанезнабошце, и Славу народа Твога Израиља.

Свети Боже, Свети Моћни, Свети Бесмртни, помилуј нас. (три пута)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Пресвета Тројице, помилуј нас; Господе, очисти грехе наше; Владико, опрости безакоња наша; Свети, посети и исцели немоћи наше, Имена Твога ради. Господе, помилуј. (трипута)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Оче наш Који си на небесима, да се свети име Твоје, да дође царство Твоје, да буде воља Твоја и на земљи као на небу; хлеб наш насушни дај нам данас; и опрости нам дугове наше као што и ми опраштамо дужницима својим; и не уведи нас у искушење, но избави нас од злога.

Свештеник: Јер је Твоје Царство...

Тада говоримо тропаре

Добродушни Јосиф са дрвета је скинуо пречисто твоје тело, чистом га плаштаницом повио, и са мирисима у гроб нови положио и затворио, али ти си Господе васкрсао тридневно, и велику милост свету подарио.

Када си сишао ка смрти Животе бесмртни, тада си ад усмртио сјајем свога божанства, а када си васкрсао мртве из дубине, све силе небеске су кликтале: животодавче Христе Боже наш слава теби.

Тропар, глас 2.

Пророка твога Исаије успомену Господе славимо, зато те молимо, спаси душе наше.

Други тропар мученику, глас 4.

Одећом од крви си се украсио и предстојиш Господу, Цару Сила, Христофоре свеславни. Отуда са анђелима и мученицима појиш трисветим и страшним умилним појањем: зато твојим молитвама спаси стадо своје.

Слава

Тропар, глас 4.

Дошао је дан великог славља, град Бари се радује и с њим се сва васељена весели, песмама и појањем духовним. Данас је светло славље, пренос часних и многоисцелитељних моштију, светитеља и чудотворца Николаја, који као сунце које не залази сија својим светлим зракама, разгони таму искушења и напасти онима који га са вером призивају: Спаси нас, као заштитник наш, велики Николаје.

и сада, празника:

Глас исти (2.)

Женама мирносицама крај гроба је дошао ангел и узвикнуо: миро мртвима припада, а Христос је недоступан трулењу; него узвикните: Господ је васкрсао и велику милост свету подарио.

Свештеник: Премудрост

Уторак 3. по Пасхи: Вечерње

Хор: Оче, благослови.

Свештеник: Благословен је Христос Бог наш, свагда, сада и увек и у век векова.

Певница: Амин. Утврди Боже, свету православну веру православних хришћана

Свештеник: Пресвета Богородице спаси нас

Певница: Часнију од Херувима и неупоредиво славнију од Серафима, Тебе што Бога Логоса непорочно роди, ваистину Богородицу, ми Те величамо.

Свештеник: Слава Теби, Христе Боже, надо наша, слава теби

Певница: *Христос вакрсе из мртвих, смрћу смрт уништи и мртвима у гробовима живот дарова. (три пута)*

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин. Господе помилуј (три пута)

Оче, благослови

Отпуст.